

Sajtóközlemény

Vízvédelmi fejlesztés Dévaványán

2023.08.24.



Dévaványa Város Önkormányzata a TOP-2.1.3-16-BS1-2020-00039 kódszámú „Vízvédelmi fejlesztés Dévaványán” című, pályázati felhívás keretében 600 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A fejlesztés az Európai Unió támogatásából, valamint a Magyar Állam társfinanszírozásából valósul meg.

A projekt közvetlen célja, hogy a belterületi csapadékvíz elvezető rendszer képes legyen ellátni az esetenként hirtelen megnövekedő vízmennyiség megfelelő kezelését és elvezetését. A megjelölt közútszakaszok mentén a megfelelő csapadékvíz elvezető rendszer kialakítása és ezzel a veszélyeztetett területről a vízlevezetés megoldása, a csapadékvíz okozta károk megelőzése fontos célját adta a projektnek. A beruházás lényegi eleme volt egy havária jellegű záportározó kialakítása.

Közvetett célként fogalmazódott meg a belterületi létesítmények veszélyeztetettségének megszüntetése, a településrészben az életminőség javítása, a jelentős anyagi károk kivédése, amely az önkormányzatot, a lakosságot, ill. az érintett vállalkozásokat egyaránt terhelte. A projekt eredményeként javult a lakóegységek és az érintett gazdasági övezetek környezeti minősége és biztonsága.

Önállóan támogatható tevékenységként megvalósult a belterület védelmét szolgáló vízlevezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója, a belterület védelmét szolgáló vízkár elhárítási és vízvisszatartási célú záportározó kialakítása, valamint a szükséges eszközök (tömlők, csatlakozók) beszerzése. A rekonstrukcióval érintett csatornahossz összesen: 3 970 m.

Jelen pályázat keretében érintett területek belvízrendezése a város északi területeit jelentette elsődlegesen, amely a magáningatlanokon túlmenően önkormányzati ingatlanokat (pl. köztemető, orvosi rendelő és közterületek) is magába foglalt. A projekt megvalósítása során átfogó szemléletformálási akció is megvalósult.

A projekt megvalósításának időtartama: 2021.02.12. – 2023.09.01.

A támogatás mértéke: 100 %.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.devavanya.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

DÉVAVÁNYA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Valánszki Miklós Róbert polgármester

tel: (66)483-100

e-mail: polgarmester@devavanya.hu